TABELAS E FIGURAS - PORTUGUÊS

TABELA
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Tipo    Umid.   ( %)  M.O.   (%)  C/N  pH  N  P  K  Ca  Mg  S  Zn  Fe  Mn  Cu  B  

 ------------ ---- - -- dag kg - 1 ----------- -- ----- -  --------- -- --- - mg kg - 1 -------- - - ----  

1º ano agrícola (2009/ 2010)  

C1  64,0  68, 6  23  7, 6  1,50  0,30  1,73  0,63  0,16  0,14  21  5111  63  28  23  

C2  59,5  62, 8  10  7,1  3,05  3,55  3,09  3,56  0,75  0,37  406  3115  490  203  37  

2º ano agrícola (2010/ 2011)  

C1  50,9  49,4  14  7,2  1,79  2,17  2,11  0,96  0,15  0,22  30  -  81  31  41  

C2  39,4  51,6  12  6,8  2,31  3,63  2,86  4,17  0,51  0,35  305  -  429  175  37  

  2 

Tabela 1 - Caracterização química (em base seca) do composto 1 (C1) e composto 2 (C2) aos 120 dias após a montagem das leiras. 

Umid.: umidade dos compostos orgânicos; M.O.:  matéria orgânica; pH: pH em CaCl2
FIGURAS
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Figura 1 - Valores médios de pH, Al3+ e H+Al do solo em função das proporções (%) do composto 1 (a) e composto 2 (b) na presença e ausência da leguminosa (feijão-de-porco). DMS (Tukey a 10%) para o estudo do fator leguminosa nas proporções dos compostos – pH: 0,4715; Al3+: 0,1289; H+Al: 0,7354. Barras na vertical: erro padrão. ***; **; *: significativo a 1, 5 e 10%, respectivamente pelo teste t de Student.
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Figura 2 - Valores médios de fósforo (P) em função das proporções (%) do composto 1 (a) e composto 2 (b) na presença e ausência da leguminosa (feijão-de-porco). DMS (Tukey a 10%) para o estudo do fator leguminosa nas proporções dos compostos: 21,3. Barras na vertical: erro padrão. ***; **; *: significativo a 1, 5 e 10%, respectivamente pelo teste t de Student.
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Figura 3 - Valores médios de potássio (K), cálcio (Ca) e magnésio (Mg) em função das proporções (%) do composto 1 (a) e composto 2 (b) na presença e ausência da leguminosa (feijão-de-porco). DMS (Tukey a 10%) para o estudo do fator leguminosa nas proporções dos compostos – K: 79,7811; Ca: 0,6231; Mg: 0,1883. Barras na vertical: erro padrão. ***; **; *: significativo a 1, 5 e 10%, respectivamente pelo teste t de Student.
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Figura 4 - Valores médios de soma de bases (SB) e saturação por bases (V) em função das proporções (%) do composto 1 (a) e composto 2 (b) na presença e ausência da leguminosa (feijão-de-porco). DMS (Tukey a 10%) para o estudo do fator leguminosa nas proporções dos compostos – SB: 0,8765; V: 12,8688. Barras na vertical: erro padrão. ***; **; *: significativo a 1, 5 e 10%, respectivamente pelo teste t de Student.
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Figura 5 - Valores médios de CTC efetiva e CTC a pH7 em função das proporções (%) do composto 1 (a) e composto 2 (b) na presença e ausência da leguminosa (feijão-de-porco). DMS (Tukey a 10%) para o estudo do fator leguminosa nas proporções dos compostos - CTC efetiva: 0,7787; CTC a pH: 0,7930. Barras na vertical: erro padrão. ***; **; *: significativo a 1, 5 e 10%, respectivamente pelo teste t de Student.
